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令和４年第２回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和４年２月１７日（木） 午前１０時３０分から午前１１時４９分まで 

開 催 場 所 深川市役所 議会第１委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

吉  村  理  明 

宮 田 嘉 明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

阿 部 み ど り 

 
 

傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 荒  井  幸  治    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係長 今 川 友 幸   

  管理係主事 佐 伯 沙 織   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

 

（開会）午前１０時３０分 

○吉村教育長 

ただいまから令和４年第２回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

初めに会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第２項の規定により、阿部委員を指名いた

します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議いたします。 

報告第２号新型コロナウイルス感染症対応については、会議規則第１４条第１項

第１号に規定する会議を公開することにより、個人又は団体の権利利益を害するお

それのある事項であること、また報告第３号令和４年度深川市一般会計教育費予算

について及び議案第１号令和３年度深川市一般会計教育費補正予算の要求につい

ては、会議規則第１４条第１項第４号に規定する教育事務に関する議会の議決を経

る議案についての市長への意見の申出に関する事項であること、また議案第２号令

和４年度教育行政方針については、今後最終決定される令和４年度市政の方針とと

もに、３月市議会定例会において公表する予定の案件であり、会議規則第１４条第

１項第６号に規定するその他会議を公開することにより、教育行政の公正または円

滑な運営に著しい支障が生ずるおそれのある事項であることから、当該４件につい

て、非公開とすることに異議ございませんか。 

（異議なし） 

○吉村教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定をいたします。 

次に教育長報告に入ります。前回の教育委員会から今回までの間、出席した会議

等について報告をさせていただきます。会議等の出席についてはございませんでし

たが２点ほど、ご報告をさせていただきたいと思います。まず、新型コロナウイル

ス感染症対策についてでございます。北海道全域においてまん延防止等重点措置が
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適用されておりますけども、学校等での予防対策には万全を期しているところでご

ざいます。学校では現在のところ感染報告等はございませんけれども、引き続き対

策の徹底などについて、学校と連携をとりながら進めることとしております。また

公共施設につきましては２月１５日から、公民館などの一部施設について、市民限

定での利用開始をしたところでございます。今後も市内の感染状況等を注視しなが

ら、対策本部会議で対応を協議しながら歩調を合わせて対応することとしておりま

す。 

次に令和４年度深川市一般会計の教育費予算の案についてでございますけども、

令和４年度の予算案につきましては、明日記者発表を行う予定となっております。

詳細な内容につきましては、後ほどそれぞれの担当課長より説明をさせていただく

こととしております。 

私からは以上です。次に、事務局から業務報告でございます。 

○佐藤学務課長 

１月３１日に元一已小学校の校長でありました三浦英昭様が高齢者叙勲としま

して、瑞宝双光章を受賞されましたことから、伝達式を行っております。また、こ

こには記載をしておりませんけれども、２月４日に一已小学校において、ＩＣＴ利

活用に関する研修会ということで、ほっかいどう学推進フォーラム理事、文科省の

ＩＣＴ活用教育アドバイザーでもあります元札幌市立の学校の校長をされていま

した新保元康様から研修会ということで講演をいただいています。演題としまして

は、学校のデジタルトランスフォーメーションと働き方改革ということで、前段、

一已小の授業も参観いただきまして、深川市においてはＩＣＴが大変前向きに取り

組んでいて進んでいますねという評価をいただいたところでございます。以上です。 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

続きまして生涯学習スポーツ課関連でございます。２月３日に文化賞ということ

で深川中学校の吹奏楽部の皆様に市の文化賞を贈呈したところでございます。以上

でございます。 

○吉村教育長 

報告事項は以上でございますけれども、ご質疑等はございますか。 

（質疑なし） 

○吉村教育長 

それでは以上で教育長報告を終わらせていただきます。次に報告事項に入ります。

報告事項（２）新型コロナウイルス感染症対応について報告をお願いします。 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第 14条第 1項第 4号に基づき非公開） 

○吉村教育長 

それでは次に、報告事項（３）令和４年度深川市一般会計教育費予算について報

告をお願いします。 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第 14条第 1項第 1号に基づき非公開） 

○吉村教育長 

それでは以上で報告事項を終わります。次に審議事項に入ります。議案第１号令

和３年度深川市一般会計教育費補正予算の要求についてを議題とします。説明をお

願いします。 
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（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第 14条第 1項第 4号に基づき非公開） 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。次に議案第２号令和４年度教

育行政方針についてを議題といたします。説明をお願いします。 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第 14条第 1項第 6号に基づき非公開） 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。以上で審議事項を終わります。

次に、その他ですけども、事務局から何かありますか。 

○荒井教育部長 

今後の日程について説明させていただきますが、まず令和４年の第１回市議会定

例会が３月１日から始まりまして、１８日までの会議日程となっております。第１

回定例会ということで、予算の審議が行われますので予算審査特別委員会も行われ

ることになっております。議会関係については以上です。 

○佐藤学務課長 

続きまして学務課です。記載があります本日の深川小学校スクールバンド表敬訪

問につきましては、吹奏楽のアンサンブルのコンテストというのがありまして、そ

こで管打、管楽器と打楽器、管打四重奏ということで、４人でアンサンブルを組ん

で出場しておりますけれども、今回、全道大会に出場することになったというもの

でございます。２４日の一已中の高校説明会につきましては、先月、魅力づくりの

助成金の周知ということで教育委員会から行って保護者にもご説明する予定であ

りましたけれども、コロナ禍ということもありまして、パンフレット等で周知をす

ることにしております。また２５日の空知管内学校スポーツ文化活動等表彰という

ことで、こちらに記載のあります一已小学校村山はなさんと深川中学校吹奏楽が、

受賞しておりますが、こちらについては、コロナのまん延防止措置が延長されると

いうことから、延期にする予定でございます。 

３月につきましては、記載のとおりでございます。以上です。 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

続きまして、右側の生涯学習スポーツ課関係でございます。ふるさと深川未来へ

の提言パネル展ということで中央公民館がまん延防止措置で休館だったのが、開館

しておりますので、中学校で取り組んでおりました地域学習等の成果発表の場の一

つとして、パネル展を中央公民館で今開催しております。それから、２月１９日、

今週の土曜日ですが、拓殖大学のほうで市民公開講座ということで、最終講であり

ます。英語の語源と言語の変化ということで、開催を予定しております。コロナの

対策を万全にした上で、市民限定で周知するものでございます。それから、ふるさ

と深川未来への提言パネル展、今度は生きがい文化センターでも同じ取り組みをい

たします。それから、２月２７日は、み・らい映画会が、み・らいで開催される予

定となっております。 

３月につきましては、学校支援地域本部の事業成果パネル展ということで、生き

がい文化センターで、市内各小中学校で行われました地域学習等の成果を発表する

ものでございます。それと、み・らいのわくわくコンサートということで、３月６

日に開催予定でございます。それと関連しましてちょっと先の話ですが、先ほど教

育行政方針の中で、部長から説明がありましたとおり、成人式についてでございま
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す。令和４年成人式は、１月９日に開催予定でございましたが、市内でのコロナの

感染状況によりまして延期ということで皆さんには、ご案内をさせていただいてお

ります。現在のところ、４月３０日に延期となっている成人式を開催予定しており

ますので、その際は、また皆様にご案内をさせていただくということで考えており

ます。以上でございます。 

○吉村教育長 

それでは、委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

（質疑なし） 

○吉村教育長 

よろしいですか。それでは以上をもちまして本日提案された案件の審議は全て終

了いたしました。これで令和４年第２回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。 

（閉会）午前１１時４９分 

 

以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和４年２月１７日 

 

 

教 育 長  吉村 理明 

 

 

会議録署名委員 阿部 みどり 

 

 

会議録調製者 佐伯 沙織 


